[bookmark: sub_15]Статья 15. Стипендиальное обеспечение
[bookmark: sub_151]1. В Оренбургской области применяются виды стипендий, установленные Федеральным законом "Об образовании в Российской Федерации".
[bookmark: sub_152][bookmark: _GoBack]2. Порядок назначения государственной академической стипендии студентам, государственной социальной стипендии студентам, государственной стипендии аспирантам, ординаторам, ассистентам-стажерам, обучающимся по очной форме обучения за счет бюджетных ассигнований областного бюджета, устанавливается Правительством Оренбургской области.
[bookmark: sub_153]3. Размеры государственной академической стипендии студентам, государственной социальной стипендии студентам, государственной стипендии аспирантам, ординаторам, ассистентам-стажерам не могут быть меньше нормативов, установленных в соответствии с частью 4 настоящей статьи.
[bookmark: sub_154]Информация об изменениях:
 Законом Оренбургской области от 12 декабря 2016 г. N 101/36-VI-ОЗ в часть 4 статьи 15 настоящего Закона внесены изменения, вступающие в силу после официального опубликования названного Закона
 См. текст части в предыдущей редакции
4. Нормативы и правила формирования стипендиального фонда устанавливает Правительство Оренбургской области по каждому уровню профессионального образования и категориям обучающихся с учетом уровня инфляции.
[bookmark: sub_155]5. Именные стипендии учреждаются Правительством Оренбургской области, органами местного самоуправления, юридическими и физическими лицами, которые определяют размеры и условия выплаты таких стипендий.
[bookmark: sub_156]6. Организации, осуществляющие образовательную деятельность, вправе устанавливать за счет средств, полученных от приносящей доход деятельности, различные виды материальной поддержки обучающихся.

